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1.	单选题

已知有两个Activity，分别是FirstActivity和SecActivity，通过

按钮mButton将带有三个参数的已知Student	的对象mStuden

t传递到SecActivity当中，以下正确的代码是（）。（Student

类的结构如下图所示,且该类继承⾃Serializable）（选⼀项）
正确答案：	B 	你的答案：	B

参考解析：

本题考察的是通过Intent对象实现Activity间的传值。通过Intent传对象时，使⽤的

xtra(String,Serialiable)⽅法，值得注意的是：键这部分必须是String类型的，后⾯

Serialiable的⼦类就可以了，所以正确的代码是：

 您答对了

A

B

C

D

2-12	选择题 1

章节

问答

笔记

资料









 	 / 	Android	零基础⼊⻔	 / 	步骤五	·	2-12	选择练习 	

javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
https://class.imooc.com/sc/52/learn
https://class.imooc.com/
https://order.imooc.com/pay/cart
https://www.imooc.com/u/7993326/notices

